

开展“一把手”讲党课活动

赤峰市委政法委:推进机关队伍教育整顿走深走实

本报讯(记者 宋宏颖)按照赤峰市政法队伍教育整顿总体部署要求,近日,赤峰市委政法委开展机关队伍教育整顿“一把手”讲党课活动,赤峰市委副书记、政法委书记许振山以“坚守初心使命,强化责任担当,全力推动政法队伍教育整顿和党史学习教育纵深开展”为题讲授党课,市政法委机关、市扫黑办、市政法队伍教育整顿领导小组办公室全体人员听讲。

许振山在授课中讲到,身为政法队伍的

一员,要提高政治站位,强化思想武装,确保全市政法工作始终沿着正确的政治方向前行。要充分认清政法机关的政治属性,增强政治责任感。要充分认识开展政法队伍教育整顿的重要性、必要性,增强危机意识。要充分认识党史学习教育的重要性、必要性,增强历史使命感。

许振山要求,要敢于刀刃向内,勇于揭丑亮短,深入检视和剖析政法工作存在的问题和不足,不回避问题,不掩饰缺点,自

觉对标对表,深入检视查找和剖析存在的差距和不足。市委政法委要做到统筹安排部署,细化工作举措,从“把握总体要求、明确目标任务、抓实环节举措、强化组织领导”四个方面扎实开展政法队伍教育整顿工作。

许振山强调,开展政法队伍教育整顿要与党史学习教育结合起来,责任重大、意义深远,要按照党中央、自治区党委和赤峰市委的各项部署要求,以坚决的态度、过硬的

作风、有力的举措,圆满完成政法队伍教育整顿、党史学习教育各项任务,以优异成绩庆祝建党100周年。



缅怀革命先烈 传承红色基因



为深切缅怀革命先烈光辉事迹,利用红色资源开展革命传统教育,培养广大干警爱国情怀,推动党史学习教育和队伍教育整顿工作落到实处,日前,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院组织干警赴三河苏联红军烈士纪念碑开展以“弘扬烈士精神、传承红色基因”为主题的烈士公墓祭扫活动。该纪念碑是额尔古纳市爱国主义教育基地,同时也是中俄双方睦邻友好的象征和人类反法西斯胜利的历史标志。干警们依次向烈士墓敬献鲜花,并向牺牲的英烈默哀。随后,全体党员共同重温了入党誓词,宣誓中,更加坚定了理想信念。

王天霖 摄

接受廉政警示教育 坚定民警理想信念

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯监狱组织民警职工到鄂尔多斯市廉政警示教育基地接受警示教育。大家沿着展厅“一篇一篇”观展,系统了解我国党风廉政建设基本情况。

在观展“回顾篇”中,民警们对党和国家历届领导人反腐倡廉的重要论述和重要

举措有了更加深刻的认识。在观展“理论篇”后,民警们对党风廉政建设和反腐败工作的重大战略思想有了更进一步的理解。在观展“警示篇”时,面对一个个近年来发生的违纪违法典型案例,民警们的思想受到了强烈冲击,心灵受到了强烈震撼,清楚地认识到“莫伸手,伸手必被捉”的警示意

义。

民警们纷纷表示,在今后的工作中,要更加严格要求自己,坚定理想信念,用实际行动谱写廉政建设的新篇章,以更加奋发有为的姿态、更加优异的业绩迎接建党100周年。

(自治区司法厅供稿)

学习英模事迹 践行职责使命

兴安讯 近日,兴安盟司法局召开司法行政系统英模事迹宣讲会暨全盟司法行政系统队伍教育整顿第二期政治轮训班。

宣讲会上,由青年司法干警、律师、公证员组成的“草原学习轻骑兵宣讲小分队”用鲜活的事例,深情讲述了6名英模在不同岗位上“一心为公、司法为民”的感人事迹,生动展现了新时期司法行政人和法律服务工作者可亲、可敬的光辉形象。会议要求,要广泛宣传动员,迅速掀起学习热潮;抓好典型示范,推进活动融合开展;践行职责使命,确保事业发展。高标准高质量完成各项工作任务,以优异成绩为建党100周年献礼。

同时,兴安盟司法局将近年来全区司法行政战线涌现出的8名英模的先进事迹,收录编印成《司法行政系统英模事迹风采录》,在全系统发放,进一步感召全体司法行政干警,追寻英模足迹,续写司法行政工作新篇章。(自治区司法厅供稿)

掀起在线答题热潮 以考促学营造氛围

阿拉善讯 近日,阿拉善盟司法局进行了队伍教育整顿应知应会知识在线测试。广大干警踊跃参与,你追我赶,掀起了在线答题竞赛热潮。

本次知识测试依托国家工作人员学法用法在线学习平台,拟集中开展5次在线测试。每次考试从题库中随机生成试卷,由单选、多选、判断共计40道题组成,总分100分,60分以上为合格。测试重点围绕党史学习教育和队伍教育整顿相关会议精神和工作部署,涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、党史知识、《中国共产党纪律处分条例》等内容,突出“三个环节”“三大主题”“四项任务”“五个过硬”等重要知识点,考试内容重点突出、针对性强。

通过开展在线测试,营造了比、学、赶、超的浓厚氛围,为深入开展党史学习教育、队伍教育整顿走深走实起到了良好的推动作用。(自治区司法厅供稿)



中行荣获亚太地区“最佳债券顾问”等奖项

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,亚洲权威财经月刊《财资》(The Asset)杂志发布了2020年度“AAA国家奖”评选结果,中国银行荣获亚太地区“最佳债券顾问”“最佳人民币债券顾问”、中国区“最佳全球债券顾问”等奖项。中国银行参与主承销的债券荣获亚太地区“最佳债券”、中国区“最佳疫情防控债券”等18个奖项。

中国银行本次所获奖项既有综合类奖项,也有细分债券类奖项,充分彰显了中国银行在债务资本市场业务领域的综合领先优势。

《财资》(The Asset)杂志创办于1999年,是亚洲地区著名的英文金融月刊,其读者对象主要为国际企业、投资银行、商业银行、证券公司、金融机构、行业相关顾问机构的高级管理层。作为一家专业英文财经媒体,《财

资》每年举办的“The Asset Triple A Asian Awards”系列评选也受到了行业最广泛的认可。该奖项被誉为亚洲投资界最具公信力和知名度的奖项之一,在亚洲乃至国际金融市场享有较高的影响力和权威性。

作为中国全球化和综合化程度最高的商业银行,中国银行多年来深耕债务资本市场业务,在境内外债券承销领域处于市场领先地位。未来,中国银行将依托丰富的

境内外债券承销经验,持续建设债券承销网络,大力发展债务资本市场业务,充分履行大行责任担当,助力推动中国资本市场对外开放。

